
日の出町新型コロナウイルスワクチン
接種に関するアンケート

64歳以下 第3回（114名）

日の出町特設会場（イオンモール日の出イオンホール内）で接種した方を
対象にアンケートを実施しました。



男性
54%

女性
46%

性別

男性 女性 不記載

10代
23%

20代
16%

30代
23%

40代
19%

50代
11%

60代
5%

70代以上
3%

年齢

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

調査対象者の属性



町民
45%

高齢者施設等従事者

9%

町内医療施設従事者
6%

町内企業の従業員
16%

イオン従業員
9%

その他
15%

分類

町民 高齢者施設等従事者 町内医療施設従事者

町内企業の従業員 イオン従業員 その他

日の出町
43%

あきる野市
25%

青梅市
8%

福生市
5%

羽村市
7%

瑞穂町
2%

東京都内
6%

東京都外
4%

住まい

日の出町 あきる野市 青梅市 福生市 羽村市

瑞穂町 奥多摩町 檜原村 東京都内 東京都外

調査対象者の属性

その他：父・すき屋・モーリーファンタジー・
PALO・看護師・母が病院勤務・立川市民



自分で電話
16%

自分でネット予約
45%

家族・知人が電話
15%

家族知人がネット予約
22%

役場窓口で
2%

Q１．：ワクチン接種の予約はどのようにして取りましたか？
（１つ○をしてください）

自分で電話 自分でネット予約 家族・知人が電話 家族知人がネット予約 役場窓口で 老人福祉センターで



不便に感じた
4%

それほど感じなかった
22%

感じなかった
74%

Q２．予約に不便は感じましたか？（１つに○をしてください）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q3：Q2の理由を記入してください（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①不便に感じた

住所がないのでどうしていいかわからなかった。
2回目の日程が選べなかった。
時間を要した。
予約ができたのかが分からなかった。
何回やっても予約できなかった。

②それほど感じなかった

すぐに取れたので。
すぐに予約できたので。
特に何とも思わなかった。



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q3：Q2の理由を記入してください（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

③感じなかった

分かりやすかったのでスムーズに行えました。
簡単にできて、誰でも簡単に予約できると思った。
すぐ予約できたので。
とても円滑に出来ました。日の出町の住民で良かったと思いました。
家族がしてくれたため。
わかりやすかったです。
簡単に取ることができた。
すぐにつながった。
スムーズにできた。
自分でやらなかったから。
電話で直接が1番確実で安心できるから。
わかりやすいホームページで予約がとりやすかった。
スムーズだった。
家族が全部やってくれた。
職域接種だったから。



自家用車
80%

徒歩又は自転車
10%

その他
10%

Q4：ワクチンの接種会場にはどのようにして来ましたか？
（１つに○をしてください）

自家用車 知人の車 徒歩又は自転車 その他

その他： 会社車・日の出イオンのスタイルなので、電車・
子供の車・タクシー・西多摩医師会よりFAXで・バス



良かった
98%

どちらともいえない
2%

Q5：ワクチン接種の手順は、いかがでしたか？（１つに○をしてください）

良かった どちらともいえない 悪かった



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q6：Q5の理由を記入してください（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった

スタッフがスムーズに誘導してくれた。
表示も分かりやすく、場所毎に分かれていたので分かりやすかったです。
スムーズで良かった。
待たなくて、すぐに注射できた。
スムーズに流れていたので。
スタッフの方々が親身に対応して下さり、たいへん良かったです。
すぐ終わったから。
流れがスムーズでした。
混んでなくてスムーズだった。
とてもスムーズに受けることができました。
やさしかった。上手だった。
優しかった。
素早くていねいに対応していただきました。案内が見やすく、わかりやすい。
丁寧に対応して下さったのでわかりやすかったです。
とてもスムーズな対応でした。
時間がかからなかったから。
予診を丁寧にしていただけたから。
すぐに接種できたから。



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q6：Q5の理由を記入してください（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった

思いのほかスムーズでした。
スムーズで声かけの心づかいが安心できた。
時間帯の関係もあってかスムーズでした。関係者の方々の対応もスムーズだったと思います。
すべてにスムーズに出来たところですね。
スムーズに接種でき、対応がとても丁寧だったので。
思った以上に早かった。
対応がていねいだった。
スタッフがスムーズに行ってくれた。

②どちらともいえない

人が並んではいたが、ほぼ待たされず、スムーズに進んだため



予約方法
16%

自治会毎に日程が決まっている
17%

2回目の接種日も決まっている
18%

会場が良い
18%

駐車場のスペースがある
12%

接種会場の職員の対応が良い
18%

その他
1%

Q7：日の出町のワクチン接種について良かったところは何ですか
（３つまで○をしてください）

予約方法 自治会毎に日程が決まっている 2回目の接種日も決まっている 会場が良い

駐車場のスペースがある 接種会場の職員の対応が良い その他

その他：対応が早かった・住所地外接種者への早急な対応・日の出町在勤の高齢施設職員家族への対応・日の出町以外の人を受け入
れてくれたので、予定より早く打つ事ができた・待ち時間がなく、受付からワクチン接種までの流れがスムーズだった



予約方法
12%

自治会毎に日程が決まってい
る

10%

2回目の接種日も決まっている
15%

会場
5%

駐車場から距離がある
13%

接種会場の職員の対応が悪い
5%

その他
40%

Q8：日の出町のワクチン接種について悪かったところは何ですか
（３つまで○をしてください）

予約方法 自治会毎に日程が決まっている 2回目の接種日も決まっている

会場 駐車場から距離がある 接種会場の職員の対応が悪い

その他

その他：モール内のどこかわかりにくかった
とても良かったです・特になし・とくになかったです・ナシ・なし・特にありません・特になし・特に悪い所なし・ございません



副反応やアレルギーの症状
75%

ウイルスへの効果がワクチンにあるか
15%

自分の体質や病気への影響
10%

Q9：ワクチンを接種した後に不安はありますか？（１つに○をしてください）

副反応やアレルギーの症状 ウイルスへの効果がワクチンにあるか 自分の体質や病気への影響 その他

その他：私は本当はワクチンを打ちたいとは思わない派でしたので、心配です・
モデルナなので死亡しないかどうか・特にありません・全て気にはなります・特にありません



アレルギーや副反応に関する
情報
59%

ワクチン接種と感染予防に関する情報
20%

ワクチン接種者の体験談
14%

疾患など接種に関する注意事項
4%

その他 （自由回答）
3%

Q10：ワクチン接種後に、何か得たい情報はありますか？
（１つに○をしてください）

アレルギーや副反応に関する情報 ワクチン接種と感染予防に関する情報 ワクチン接種者の体験談

疾患など接種に関する注意事項 その他 （自由回答）

その他：特になし・特にありません・ワクチンの効果の期間



良かった
94%

どちらともいえない
6%

Q11：日の出町のワクチン接種の感想を教えてください

良かった どちらともいえない 悪かった



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

自分のしたい時にできた事。スムーズに受けられたから。
早く接種すればよかった。副反応もすくなくてよかった。
少し気がらくになった。
ワクチン接種の対応が早く、地域毎で分けていたり、追加の日程も早かったのでありがたかったです。予約もと
りやすかったです。
受付から接種までがスムーズで、職員の方の対応も良かったから。
スピーディーだった。あまり待つことがなく、スムーズで良かった。
スピーディーにおわった。はやい。
皆さんとても親切で不安な気持ちが楽になりました。ありがとうございました。
場所や対応、全て良かったです。
あきる野市でコロナ接種の予約が取れなかったので日の出町で受けれたのはすごく良かったです。
どこの地区よりも全ての年齢において、早く接種を進めてくれた。
とても対応がよかった。時間がかからなかった。
町内在勤者に対して、住所地外接種への対応が良い。
法事で帰省しなければならない時に自分の自治体では20代の接種予約は、はじまっておらず、日の出町勤務で接
種させて頂き、光栄でした。ありがとうございました。
予約から接種まで特に問題なく行えたのと、イオンで接種できたのも良かったです。
仕事の為、7～8月の接種機会を見送ったが、すぐに8～9月の接種案内が来たので助かりました。



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

2回目の日程が決まっていて、周りの友達よりも早く接種できた。
15歳以下の子供への接種を悩みましたが、安心して接種することができました。
私の場合、予約もスムーズ。会場でもすばらしく機嫌良く帰宅する事ができました。
予約から接種までとてもスムーズでした。町内企業の従業員にも接種していただき、とてもたすかりました。あ
りがとうございました。
電話対応から予防接種までの流れ、完璧でした。
説明がわかりやすくて、安心できた。やさしかった。上手だった。
「いたい」と感じなかった。
対応がていねい素早く対応していただいた。職場から近かった為。
流れがスムーズで良かったです。
職員さんの対応がていねいで優しく、安心出来ました。
とてもスムーズでわかりやすかったから。
流れもスムーズで先生方の対応が良かった。
日の出町の人にとっては近くてありがたいと思います。
都心部と違い、予約が簡単にとれて、接種もスムーズだったから。
自分は日の出町で働いているが家族の分もすぐ予約出来て良かったです。
みなさんが優しく接してくれた。説明が分かりやすかった。
スタッフの対応がとても良かった。



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q12：Q11で１（良かった）とした方へ、その理由について教えてください

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

①良かった（自由回答）

予約がとりやすく、スムーズだったから。
会場の係の方々の感じがとても良く、不安を感じないように対応してくださっている。お疲れでしょうに...ありが
とうございます。
不安にさせない声かけありがとうございました。居住地の接種より早くできた事。
早い時期に仕組が整っていた。スムーズに接種することができた。
スタッフの皆さん、お医者さんがとても親切に対応してくれたので安心して接種する事ができました。ありがと
うございました。
スムーズに終えられた。看護師さんの対応が良く安心してできた。
とてもスムーズに接種ができた事。職員の対応が良かった。親切な対応だった。
すべてにスムーズでした。声をよくかけてくれた。
思ったより対応が早い。女性のスタッフが多くて良い。優しい人が多くて気持ちがリラックスして受けられた。
親切、ていねいで不安をやわらげてくれた。
みーなさん優しくて注射たえれました☺。
接種までの流れが簡易的で便利だった。
無駄がなくスムーズだった。職員の対応。
スムーズに事が運んだ。担当の方たちの対応が早く、ていねいでした。
接種までスムーズに進み、ストレスがなかったため。
イオンは家からすぐだし、病院よりも行きやすい感じがする。



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q13：Q12で２（どちらともいえない）とした方へ、
その理由について教えてください。（自由回答） 

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

②どちらともいえない（自由回答）

他と比較できないので。
接種迄の流れと誘導はスムーズだったが、接種後が微妙だった（情報共有ができていない等）。
できたらファイザー製の方が良かった。
少し歩くから。

Q14：Q12で３（良くなかった）とした方へ、
その理由について教えてください。（自由回答）

③良くなかった（自由回答）

なし



不便に感じた
22%

それほど感じなかった
41%

感じなかった
37%

Q15：日の出町にワクチン接種に関するご意見（自由回答）

不便に感じた それほど感じなかった 感じなかった

職員の方々や看護師の方々に頑張って頂き、感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございます。
特にないです。
ブースター（3回目）接種が決まったら、すばやく町民に知らせてほしい。
知り合いの他区市町村（東京都内）在住の方々は、早く接種出来た人と、未接種の人に分かれた。日の出町は迅
速に対応して頂いたので、とても感謝している。
いつもありがとうございます。対応も良かったので言う事はありません。
他の地域にも関わらず対応して頂けたことすごいです。
ありがとうございました。
特にありません。
今後もワクチン接種（2回目ではなく他のもの）の際にあきる野市民も、日の出町で受けることができるようにし
ていただけると、とても助かります。
アンケートはボードがなくて書きにくい。


